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Bejelentkezés a Main rendszerbe 
 

A Main rendszer az alábbi felületen érhető el: 

https://elearning.uni-obuda.hu/main 

 

 

A bejelentkezés menete: 

A Neptun fiók lehetőséget választjuk, ezt követően megjelenik az a felület, ahol a belépéshez 

szükséges adatokat tudjuk megadni. A felhasználónév és jelszó megegyezik a Neptun rendszer 

belépéshez szükséges felhasználónévvel és jelszóval. 

Elfelejtett jelszó 

Mivel a bejelentkezés a Neptun kóddal és jelszóval történik, abban az esetben, ha elfelejtjük a jelszót, 

a Neptun csoport tudja ezt a jelszót megváltoztatni, nekik szükséges jelezni a problémát. 

 

 

https://elearning.uni-obuda.hu/main


Workground és K-MOOC rendszerben fejlesztő oktatók számára 
 

A Workground rendszer az alábbi felületen érhető el: 

https://elearning.uni-obuda.hu/workground 

 

A bejelentkezés menete: 

A Workground rendszerben létrehozott helyi felhasználói fiókhoz kapcsolódó felhasználónévvel és 

jelszóval tudunk belépni. Az első bejelentkezés után szükséges a jelszót megváltoztatni, arra 

ügyeljünk, hogy az új jelszó kötelező eleme: legalább 8 karakter, legalább 1 számjegy, legalább 1 

kisbetű, legalább 1 nagybetű, legalább 1 nem alfanumerikus karakter. 

A K-MOOC rendszer az alábbi felületen érhető el: 

https://elearning.uni-obuda.hu/kmooc 

 

 

 

https://elearning.uni-obuda.hu/workground
https://elearning.uni-obuda.hu/kmooc


A bejelentkezés menete: 

A K-MOOC rendszerben létrehozott helyi felhasználói fiókhoz kapcsolódó felhasználónévvel és 

jelszóval tudunk belépni a Helyi felhasználói fiók lehetőséget választva. Az első bejelentkezés után 

szükséges a jelszót megváltoztatni, arra ügyeljünk, hogy az új jelszó kötelező eleme: legalább 8 

karakter, legalább 1 számjegy, legalább 1 kisbetű, legalább 1 nagybetű, legalább 1 nem alfanumerikus 

karakter. 

Kurzusok fejlesztése 
 

Azt követően, hogy bejelentkeztünk az adott rendszerbe, a Személyes nyitólap fülön látjuk a 

kurzusainkat. 

 

Attól függően, hogy milyen dátumra állítottuk be a kurzus kezdését illetve végét, három különböző 

csoportra bontódnak a kurzusok: 

 Folyamatban lévő (ami jelenleg is tart) 

 Jövőbeni (ami még nem indult el) 

 Korábbi (ami már véget ért) 

  



Kurzusok beállításainak szerkesztése 
 

 

A kurzusokban lehetőségünk van arra, hogy különböző szempontok szerint rendezzük a 

tananyagokat, pl. téma, dátum szerint (Heti forma), az alábbi képen a Témaforma forma szerint 

rendezett a kurzus. Ennek a szerkesztését a kurzus neve mellett található fogaskerékre kattintva, a 

Beállítások szerkesztése lehetőséget választva tehetjük meg: 

 

Itt többféle beállítást is elvégezhetünk: 

 Kurzusforma (hogyan nézzen ki a kurzus elrendezése) 

 Megjelenésre vonatkozó beállítások 

 



 

 Teljesítés nyomon követése: Ha szeretnénk valamilyen tevékenység teljesítéséhez kötni a 

kurzus teljesítését, itt tudjuk beállítani a teljesítés nyomon követésének bekapcsolását 

 Csoportok: amennyiben szeretnénk külön felhasználói csoportokat létrehozni, itt tudjuk 

beállítani a csoportokra jellemző tulajdonságokat, Külön csoportok lehetőség esetén az egyes 

csoportok csak a saját csoportjukat láthatják, a többi csoport számukra láthatatlan, Látható 

csoportok esetén az egyes csoportok saját csoportjukon belül tevékenykednek, de láthatják a 

többi csoportot is  

 

A módosításokat a Módosítások mentése és a változások megtekintése gombra kattintva tudjuk 

elmenteni. 

 

 

 

 

 

 



Új téma hozzáadása 
A fogaskerékre kattintva a Szerkesztés bekapcsolása lehetőségre kattintunk. 

 

Az utolsó téma alatt a Témák hozzáadása lehetőségre kattintunk. 

 

 



Itt tudjuk beállítani, hogy hány témát szeretnénk hozzáadni, ha elkészült, a téma neve melletti tollra 

kattintva át tudjuk nevezni a témát, és a téma neve melletti bal oldalon található nyíllal feljebb 

tudjuk mozgatni a témát a megfelelő helyre. A Témák hozzáadása gombra kattintsunk. 

 

 

Tevékenységek, tananyagok létrehozása 
 

Tananyag feltöltése  
 

Annak érdekében, hogy tananyagokat tudjunk feltölteni egy adott témához, válasszuk ki a Szerkesztés 

bekapcsolása lehetőséget. 

 



 

Ezt követően megjelenik az adott téma jobb alsó sarkánál a Tevékenység vagy tananyag beszúrása 

lehetőség. 

 

Erre a lehetőségre kattintva ki tudjuk kiválasztani, hogy tevékenységet vagy tananyagot szeretnénk 

hozzáadni az adott témánkhoz. 

 



 

Pár hasznos tananyag és tevékenység típus: 

 Mappa:  mappába rendezhetjük az egymáshoz kapcsolódó állományokat, tömörített mappát 

tölthetünk föl és csomagolhatunk ki, vagy üres mappát hozhatunk létre és abba tölthetünk 

fel állományokat.  

 Tananyag: Különböző állományokat tölthetünk fel, pl. dokumentumok, pdf-ek, képek. 

 URL: Az URL-modullal internetes ugrópontot adhatunk meg tananyagként. Bármi, ami 

szabadon hozzáférhető az interneten, például dokumentumok vagy képek, megadható.  

 Oldal: Internetes tananyagot hozhatunk létre egy szövegszerkesztő segítségével. Az oldalon 

megjelenhet szöveg, kép, hang, videó, webes ugrópontok és beágyazott kód, például a 

Google Maps. 

 Címke: Címke segítségével szöveget és képet illeszthetünk a kurzusoldalon a tevékenységek 

ugrópontjai közé. 

 Eduplayer: .mp4, .flv kiterjesztésű videó fájlokat és .mp3, .m4a  kiterjesztésű audió fájlokat 

adhatunk hozzá a kurzusunkhoz 

 

 

 

Tananyag létrehozásának lépései: 

Itt tudjuk beállítani a tananyag nevét illetve leírását, és amennyiben kipipáljuk a Leírás megjelenítése 

a kurzusoldalon lehetőséget, akkor a kurzus oldalán is meg fog jelenni a leírásban szereplő szöveg. Az 

állományok behúzására is az alábbi felületen van lehetőség. Itt akár videókat is feltölthetünk. 



 

A Megjelenés pont alatt tudjuk beállítani a megjelenés típusát (automatikus, beágyazás, letöltés 

előírása, megnyitás, előbukkanó ablakban). Ahhoz, hogy az összes megjelenítéshez kapcsolódó 

beállítási lehetőség megjelenjen, szükséges a Több megjelenítése gombra kattintani. 

 

 

A tananyagot a Módosítások mentése és visszatérés a kurzushoz (kurzus oldalára térünk vissza), vagy 

a Módosítások mentése és a változások megtekintése (a tananyaghoz térünk vissza) lehetőségre 

kattintva tudjuk elmenteni. 

 



 

 

 

Oldal létrehozásának lépései: 

Itt tudjuk beállítani az oldal nevét illetve leírását, és amennyiben kipipáljuk a Leírás megjelenítése a 

kurzusoldalon lehetőséget, akkor a kurzus oldalán is meg fog jelenni a leírásban szereplő szöveg. 

 

Itt tudjuk beállítani az oldal tartalmát. Az oldalt a Módosítások mentése és visszatérés a kurzushoz 

(kurzus oldalára térünk vissza), vagy a Módosítások mentése és a változások megtekintése (a 

létrehozott oldalra térünk vissza) lehetőségre kattintva tudjuk elmenteni. 



 

A kész oldal: 

 

URL létrehozásának lépései: 

Kiválasztjuk a tananyagok közül az URL lehetőséget, az alábbi felületen tudjuk beállítani a nevét, 

illetve itt tudjuk megadni a külső URL-t is, lejjebb görgetve a Módosítások mentése lehetőséggel 

tudjuk elmenteni. 



 

Címke létrehozásának lépései: 

Kiválasztjuk a tananyagok közül a Címke lehetőséget, az alábbi felületen tudjuk beállítani a nevét, 

illetve itt tudjuk megadni azt a tartalmat, amit szeretnénk címkeként megjeleníteni. (A mintában egy 

beágyazott YouTube videó látható, a sárgával kiemelt ikonokra szükséges kattintani, majd bemásolni 

a hivatkozást) 

 

Amennyiben képet szeretnénk címkeként: 

Válasszuk a sárgával jelölt Kép lehetőséget: 



 

Ezen a felületen válasszuk az Adattárak böngészése lehetőséget: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Válasszuk a Fájl kiválasztását, ezt követően az Állomány feltöltése gombra kattintsunk. 

 

Végül a Módosítások mentése és visszatérés a kurzushoz lehetőségre kattintsunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A kész videó és kép címke: 

 

 

Eduplayer létrehozásának lépései: 

 

Az adott téma jobb alsó sarkánál a Tevékenység vagy tananyag beszúrása lehetőségre kattintsunk. 

 

Válasszuk ki a Tevékenységek közül az Eduplayer lehetőséget, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 



 

Itt tudjuk beállítani a nevét illetve leírását, és amennyiben kipipáljuk a Leírás megjelenítése a 

kurzusoldalon lehetőséget, akkor a kurzus oldalán is meg fog jelenni a leírásban szereplő szöveg.  

 

Itt tudjuk feltölteni a videóállományunkat, be tudjuk húzni az alábbi felületen, vagy az Állományok 

lehetőségre kattintva tudjuk kiválasztani.  

A Playlist pont alatt tudjuk beállítani a pozíciót. 



 

A Behaviour pont alatt tudjuk beállítani a videó indulásának típusát (automatikus, nem automatikus 

indítás), illetve az ismétlést is. A Módosítások mentése gombra kattintva tudjuk elmenteni a 

videónkat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az elkészült videó az alábbi formában jelenik meg: 

 

Fórum létrehozásának lépései: 

Kiválasztjuk a tevékenységek közül a Fórum lehetőséget, az alábbi felületen tudjuk beállítani a nevét, 

illetve itt tudjuk megadni a fórum bevezető szövegét, ami akkor fog megjelenni, ha kipipáljuk a Leírás 

megjelenítése a kurzusoldalon lehetőséget. Itt tudjuk kiválasztani a fórum típusát, pl. Általános célú 

fórum, egyszerű vita, kérdések és válaszok jellegű fórum. 

 

Itt tudjuk beállítani a feliratkozás típusát, pl. választható, automatikus, kötelező feliratkoztatás, illetve 

ha szeretnénk korlátozni, hogy egy felhasználó maximálisan hány hozzászólást adhat hozzá, ezt is itt 

tudjuk beállítani. 



 

Amennyiben szeretnénk korlátozni, hogy csak egy adott felhasználók csoportja érhesse el a fórumot, 

ilyen formában tudjuk megtenni:  

 

(Bővebb magyarázat az Elérhetőség korlátozása fejezet alatt.) 

 

Tevékenységek, tananyagok összeláncolása előfeltételként 
 

Tevékenység, mint előfeltétel 

 

Annál a tesztnél, amelyet szeretnénk a másik teszt előfeltételeként megadni, a Beállítások 

szerkesztése lehetőséget választjuk. 



 

Itt tudjuk megadni azt a pontszámot, ami a sikeres teljesítéshez szükséges. (Az alábbi példa esetén a 

teszt maximális pontja 5, a teljesítéshez szükséges pont 3,5, tehát 70% esetén sikeres a teszt.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Itt tudjuk beállítani ponthatárra lebontva a globális visszajelzést. 

 

 

Itt tudjuk beállítani, hogy mikor számít teljesítettnek a tevékenység. A Módosítások mentése 

lehetőséggel tudjuk a beállításainkat elmenteni. 

 

Most térjünk át arra a tesztre, amelynek az elérhetőségét a másik teszt sikeres teljesítéséhez 

szeretnénk kötni, itt is válasszuk a Beállítások szerkesztése lehetőséget. 

Az Elérhetőség korlátozása lehetőségnél válasszuk a Korlátozás hozzáadása lehetőséget, azon belül 

pedig a Tevékenység végrehajtása lehetőséget. 

 

 

 

 



 

Válasszuk ki azt a tesztet, aminek a teljesítése az előfeltétele a másik tesztünknek, és válasszuk a 

Megfelelően teljesítettként kell megjelölni lehetőséget. A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk a 

beállításainkat elmenteni. 

 

 

 

 

 

 

A beállítás után a következőképpen jelenik meg a korlátozás a kurzus oldalán: 



 

 

Tananyag, mint előfeltétel 

 

Annál a tananyagnál, amelynek a teljesítését szeretnénk előfeltételként megadni, a Beállítások 

szerkesztése lehetőséget választjuk. A Tevékenység teljesítése lehetőségnél pipáljuk ki A tanulónak a 

tevékenység megtekintéséhez a tevékenységet meg kell tekintenie lehetőséget. 

 

 

Most térjünk át arra a pl. tesztre, amelynek az elérhetőségét a tananyag teljesítéséhez 

(megtekintéséhez) szeretnénk kötni, itt is válasszuk a Beállítások szerkesztése lehetőséget. Az 

Elérhetőség korlátozása alatt válasszuk a Korlátozás hozzáadását, azon belül a Tevékenység 

végrehajtását, és ezt követően válasszuk ki a tananyagot, és a Teljesítettként kell megjelölni 

lehetőséget. A Módosítások mentésével tudjuk menteni a beállításainkat. 



 

 

A beállítás után a következőképpen jelenik meg a korlátozás a kurzus oldalán: 

 

 

Elérhetőség korlátozása 
 

Amennyiben szeretnénk egy tananyag vagy tevékenység elérhetőségét korlátozni bizonyos 

szempontok alapján, az alábbi módon tehetjük meg: 

Válasszuk ki az adott tevékenységet vagy tananyagot, amelynek az elérhetőségét szeretnénk 

korlátozni, nyissuk le a mellette található Szerkesztés lehetőséget, azon belül pedig válasszuk a 

Beállítások szerkesztése opciót. 



 

Az Elérhetőség korlátozása lehetőségnél válasszuk a Korlátozás hozzáadása lehetőséget. 

 

 

 

Itt tudjuk kiválasztani, hogy mi alapján szeretnénk korlátozni a hozzáférést. 



 

Pár példa a korlátozásra: 

 Csoport: 

Kiválasztjuk azt a csoportot, akik számára elérhetővé szeretnénk tenni a tananyagot vagy 

tevékenységet, ezen a felületen lejjebb görgetve a Módosítások mentése lehetőséget választjuk. 

 

 

 

 

 

 



 Tevékenység végrehajtása: 

Válasszuk ki egy tevékenységet, aminek a teljesítését előfeltételként szeretnénk beállítani, és 

válasszuk a Megfelelően teljesítettként kell megjelölni lehetőséget, amennyiben pl. egy sikeres teszt 

az előfeltétele egy másik tesztnek, válasszuk a Teljesítettként kell megjelölni lehetőséget, amennyiben 

pl. azt szeretnénk megszabni előfeltételnek, hogy a hallgató megnézett egy adott tananyagot.  A 

Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk a beállításainkat elmenteni. 

 

 Korlátozáskészlet: 

Az Elérhetőség korlátozása lehetőségnél válasszuk a Korlátozás hozzáadása lehetőséget. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Itt tudjuk kiválasztani, hogy mi alapján szeretnénk korlátozni a hozzáférést, válasszuk a 

Korlátozáskészlet lehetőséget.  

 

Ezt követően válasszuk a Korlátozás hozzáadása (az ábrán a belső szürke Korlátozás hozzáadása 

gomb) Dátum lehetőséget. (Az alábbi példa egy tananyag korlátozást mutat be, ez akkor lehet 

hasznos, ha egy adott vizsga ideje alatt szeretnénk a tanulók számára korlátozni a tananyag 

elérését, ebben az esetben a korlátozáskészletbe 2 dátum korlátozást szükséges hozzáadni.) 

 

 

 

  

 

 



Itt tudjuk megadni az időintervallumot, ez idő alatt a hallgatók nem tudják elérni a tananyagot. 

 

A kész korlátozás az alábbi formában jelenik meg: 

 

 

Teszt, feladat létrehozása 
  

Feladat létrehozásának lépései 

 

Válasszuk a Tevékenység vagy tananyag beszúrása lehetőséget. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Válasszuk ki a Tevékenységek közül a Feladat lehetőséget, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 



 

Itt tudjuk beállítani a feladat nevét illetve leírását, és amennyiben kipipáljuk a Leírás megjelenítése a 

kurzusoldalon lehetőséget, akkor a kurzus oldalán is meg fog jelenni a leírásban szereplő szöveg. Az 

állományok behúzására is az alábbi felületen van lehetőség. 

 

Az Elérhetőség fülön tudjuk beállítani az elérhetőséghez kapcsolódó határidőket (mikortól és meddig 

tudják a hallgatók leadni a feladatukat, mikor záruljon a feladatleadás lehetősége). A Leadási típusok 



fülön tudjuk beállítani, hogy milyen formában töltsék fel a hallgatók a feladatot, mennyi állományt 

tölthetnek fel, az elfogadott fájltípusokat is megszabhatjuk, ha üresen hagyjuk a mezőt, akkor minden 

fájltípus engedélyezett. 

 

A Visszajelzési típusok fülön lehetőségünk van visszajelzést beállítani, pl. a Visszajelző megjegyzések 

lehetőség esetén minden leadott munkához visszajelző megjegyzéseket fűzhetünk. Amennyiben 

szeretnénk csoportos leadást beállítani, ezt is az alábbi felületen tudjuk megtenni. A leadáshoz 

kapcsolódó beállításokat is itt tudjuk megtenni, pl. ha szeretnénk előírni, hogy a tanulók a leadást a 

Leadás gombra való kattintással tehetik meg, vagy ha szeretnénk korlátozni a próbálkozások számát. 

 

 



Az Értesítések fülön tudunk különböző értesítéseket beállítani. (Pl. a tanulók felé, vagy az oktatónak 

arról, hogy a tanuló mikor adta le a feladatát). A Pont fülön tudjuk beállítani a pontozáshoz 

kapcsolódó lehetőségeket. 

Az Elérhetőség korlátozása fülön tudunk különböző hozzáférési korlátozásokat beállítani. A 

Tevékenyég teljesítése lehetőségnél tudjuk beállítani, hogy mikor számít egy tevékenység 

teljesítettnek. A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a beállításainkat. 

  

Ha rákattintunk a kész feladatra, az alábbi felület jelenik meg: 



 

A Minden leadott munka megtekintése gombra kattintva tudjuk a leadott munkákat megtekinteni, a 

Pont gombra kattintva tudjuk a pontozást megtenni. 

Teszt létrehozásának lépései 

 

Válasszuk a Tevékenység vagy tananyag beszúrása lehetőséget, ezt követően válasszuk ki a 

Tevékenységek közül a Teszt lehetőséget, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 



 

Itt tudjuk beállítani a teszt nevét illetve leírását, és amennyiben kipipáljuk a Leírás megjelenítése a 

kurzusoldalon lehetőséget, akkor a kurzus oldalán is meg fog jelenni a leírásban szereplő szöveg. Az 

Időmérés fülön tudjuk beállítani a teszt megnyitásának és lezárásának időpontját, illetve az 

időkorlátot, amennyiben szeretnénk türelmi időt beállítani, ezt is ezen a felületen tudjuk beállítani. 

 

A Pont fülön tudjuk beállítani az engedélyezett próbálkozások számát, a teljesítéshez szükséges 

pontszámot, a pontozási módszert. Az Elrendezés fülön tudjuk beállítani, hogy mennyi kérdés 

jelenjen meg egy oldalon.  (Megjegyzés: Egy adott fül alatt a Több megjelenítése opcióval tudunk 

további beállításokat elérni.) A Navigálási mód lehetőségnél tudjuk beállítani, hogy a hallgatók csak 



egymás után tudják a kérdéseket megoldani, tehát nem léphetnek át és nem ugorhatnak vissza egy 

adott kérdéshez, vagy kötetlen módon oldhatják meg őket. A Kérdés viselkedése fülön tudjuk 

beállítani, ha szeretnénk összekeverni a kérdéseket. 

 

 

Az Ellenőrzési lehetőségeknél tudjuk korlátozni, hogy milyen adatokat láthatnak a felhasználók egy 

teszttel való próbálkozás alatt, illetve a próbálkozás után. 

A Külön megszorítások a próbálkozásokhoz fülön akár jelszót is elő tudunk írni az adott teszthez. 

 

A Globális visszajelzés fülön tudjuk beállítani ponthatárra lebontva azokat a visszajelzéseket, amelyek 

a hallgató a teszt megoldását követően lát. 

 

 

 



Az Elérhetőség korlátozása fülön tudunk különböző hozzáférési korlátozásokat beállítani. 

 

A Tevékenyég teljesítése lehetőségnél tudjuk beállítani, hogy mikor számít egy tevékenység 

teljesítettnek. A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a beállításainkat. 

 

 

Kérdések létrehozása 

 

Lépjünk be abba a kurzusba, amelynek a kérdésbankjába szeretnénk kérdést létrehozni, ennél a 

kurzusnál a fogaskerékre kattintva válasszuk a Tovább lehetőséget. 

 



 

A Kurzus kezelése fülön válasszuk a Kérdésbank Kérdések lehetőséget. 

 

 

 



Kattintsunk az Új kérdés létrehozása gombra. 

 

Feleletválasztós kérdéstípus 

 

Válasszuk ki a listából a Feleletválasztós kérdéstípust, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ezen a felületen tudjuk megadni a kategóriát, amelybe szeretnénk a kérdést létrehozni, a kérdés 

nevét, illetve a kérdés szövegét. 

 

Be tudjuk állítani, hogy egy vagy több jó válasz kapcsolódjon a kérdéshez, A válaszlehetőségeket 

keverje össze? kipipálása esetén összekeveri a válaszlehetőségeket. A válaszlehetőségek 

számozásánál tudjuk beállítani, hogy milyen formájú legyen a számozás. 

Általános visszajelzés: a hallgatók akkor látják, ha megválaszolták a kérdést 

 

 

 

 

 

 

 

 



Itt tudjuk megadni a jó és rossz válaszlehetőségeket. (Értelemszerűen annyi részre bontjuk a 

pontokat, ahány helyes válasz lehetséges, pl. 1 helyes válasz esetén a pont 100%, 2 helyes válasz 

esetén a pont 50-50%). A visszajelzésnél lehetőségünk van az adott válaszlehetőséghez visszajelzést 

írni. 

 

A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a kérdést, amennyiben menteni szeretnénk, 

de a szerkesztést is szeretnénk folytatni, kattintsunk a Módosítások mentése és a szerkesztés 

folytatása lehetőségre. 

 

A Módosítások mentése és a szerkesztés folytatása lehetőségre kattintás után megjelenik az Előzetes 

megtekintés lehetőség, ha rákattintunk, meg tudjuk tekinteni a kérdést. 

 

 

 

 

 

 



A kész kérdés kijavítva: 

 

 

Igaz-hamis kérdéstípus 

 

Válasszuk ki a listából az Igaz-hamis kérdéstípust, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 

 

 



Ezen a felületen tudjuk megadni a kategóriát, amelybe szeretnénk a kérdést létrehozni, a kérdés 

nevét, illetve a kérdés szövegét. 

 

 

 

 

Általános visszajelzés: a hallgatók akkor látják, ha megválaszolták a kérdést 

A Helyes válasz lehetőségnél tudjuk beállítani a helyes válasz értékét. 

Be tudunk állítani visszajelzéseket ’Igaz’ és ’Hamis’ válasz esetén. 

 

A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a kérdést, amennyiben menteni szeretnénk, 

de a szerkesztést is szeretnénk folytatni, kattintsunk a Módosítások mentése és a szerkesztés 

folytatása lehetőségre. (Az Előzetes megtekintés lehetőség ezt követően jelenik meg.) 



 

A kész kérdés kijavítva: 

 

 

Párosító kérdéstípus 

 

Válasszuk ki a listából a Párosító kérdéstípust, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 

 

 



 

Ezen a felületen tudjuk megadni a kategóriát, amelybe szeretnénk a kérdést létrehozni, a kérdés 

nevét, illetve a kérdés szövegét. 

 

 

 

 

 

 

 



Általános visszajelzés: a hallgatók akkor látják, ha megválaszolták a kérdést 

Az Összekeverés kipipálása esetén összekeveri a válaszlehetőségeket. 

 

A Válaszok pont alatt tudjuk megadni a kérdéseket és a hozzájuk tartozó válaszokat, legalább 2 

kérdést és 3 választ szükséges megadni. Amennyiben üres kérdéshez adunk meg választ, hibás 

válaszokat adhatunk meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az Egyesített visszajelzés pont alatt tudjuk megtekinteni, hogy adott válasz esetén milyen 

visszajelzést kap a hallgató, ezeket tudjuk módosítani is. 

A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a kérdést, amennyiben menteni szeretnénk, 

de a szerkesztést is szeretnénk folytatni, kattintsunk a Módosítások mentése és a szerkesztés 

folytatása lehetőségre. 

 

A Módosítások mentése és a szerkesztés folytatása lehetőségre kattintás után megjelenik az Előzetes 

megtekintés lehetőség, ha rákattintunk, meg tudjuk tekinteni a kérdést. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A kész kérdés kijavítva: 

 

 

Kiegészítendő kérdéstípus 

 

Válasszuk ki a listából a Kiegészítendő kérdéstípust, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 

 

 

 



Ezen a felületen tudjuk megadni a kategóriát, amelybe szeretnénk a kérdést létrehozni, a kérdés 

nevét, illetve a kérdés szövegét. (Az Ezen kategória használata csak a mentést követően jelenik meg.) 

 

 

Általános visszajelzés: a hallgatók akkor látják, ha megválaszolták a kérdést 

Betűérzékenység: kisbetű és nagybetű érzékeny, bekapcsolása esetén más pontot érhet a „Kék” és 

„kék” válasz 

 

 

 

 

 



Itt tudjuk megadni a helyes válaszokat. A ’*’ használható bármely karakter helyettesítójeként, tehát a 

példaban a „Kék  színű az ég” válasz is helyesként lesz lepontozva.(Értelemszerűen annyi részre 

bontjuk a pontokat, ahány helyes válasz lehetséges, pl. 1 helyes válasz esetén a pont 100%, 2 helyes 

válasz esetén a pont 50-50%). A visszajelzésnél lehetőségünk van az adott válaszlehetőséghez 

visszajelzést írni. 

A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a kérdést, amennyiben menteni szeretnénk, 

de a szerkesztést is szeretnénk folytatni, kattintsunk a Módosítások mentése és a szerkesztés 

folytatása lehetőségre. (Az Előzetes megtekintés lehetőség ezt követően jelenik meg.) 

 

 

A kész kérdés kijavítva: 

 

 

 



Számjegyes kérdéstípus 

 

Válasszuk ki a listából a Számjegyes kérdéstípust, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 

 

Ezen a felületen tudjuk megadni a kategóriát, amelybe szeretnénk a kérdést létrehozni, a kérdés 

nevét, illetve a kérdés szövegét. (Az Ezen kategória használata csak a mentést követően jelenik meg.) 

 

 

 

 



Általános visszajelzés: a hallgatók akkor látják, ha megválaszolták a kérdést 

Itt tudjuk megadni a helyes válaszokat. (Értelemszerűen annyi részre bontjuk a pontokat, ahány 

helyes válasz lehetséges, pl. 1 helyes válasz esetén a pont 100%, 2 helyes válasz esetén a pont 50-

50%). A visszajelzésnél lehetőségünk van az adott válaszlehetőséghez visszajelzést írni. 

Hiba: tűréstartományt hozhatunk létre, ez azt jelenti, hogy pl. ha a helyes válasz 10 és az elfogadható 

hiba 2, akkor a 8 és 12 közé eső válaszok mindegyikét helyesként fogadja el a rendszer. 

 

 

 

A Mértékegység kezelése pont alatt be tudjuk állítani, hogy kötelező-e az értékegység megadása, 

illetve hibás egység esetén levonhatunk a pontból. Azt is meg tudjuk adni, hogy milyen formában 

várjuk az egységet (szövegként beírva, feleletválasztás, lenyíló menü), ezeket értelemszerűen akkor 

tudjuk beállítani, ha kikötjük, hogy mindenképpen meg kell adni mértékegységet. Az egység helyzetét 

is itt tudjuk beállítani (jobb vagy baloldalon jelenjen meg). 

Az Egység pont alatt tudjuk a konkrét mértékegységeket beállítani, itt viszont ügyelni kell arra, hogy 

az elfogadott hibára is vonatkozik a szorzás.  

A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a kérdést, amennyiben menteni szeretnénk, 

de a szerkesztést is szeretnénk folytatni, kattintsunk a Módosítások mentése és a szerkesztés 

folytatása lehetőségre. (Az Előzetes megtekintés lehetőség ezt követően jelenik meg.) 



 

A kész kérdés kijavítva: 

 

 

 

 

 

 

 



Esszé kérdéstípus 

 

Válasszuk ki a listából az Esszé kérdéstípust, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 

 

Ezen a felületen tudjuk megadni a kategóriát, amelybe szeretnénk a kérdést létrehozni, a kérdés 

nevét, illetve a kérdés szövegét. (Az Ezen kategória használata csak a mentést követően jelenik meg.) 

 

 

 



 

Általános visszajelzés: a hallgatók akkor látják, ha megválaszolták a kérdést 

A Válaszlehetőségek pont alatt tudjuk a válasz formáját megadni (pl. HTML-szerkesztő, egyszerű 

szöveg, Nincs online szöveg  ebben az esetben mindenképpen engedélyeznünk kell a mellékletek 

feltöltését.) 

A Mellékletek engedélyezése lehetőségnél tudjuk beállítani a maximálisan feltölthető mellékletek 

számát. 

A Csatolmányok előírása lehetőségnél tudjuk beállítani a minimálisan feltöltendő mellékletek számát. 

 

A Válaszsablon pont alatt tudjuk megadni azt a szöveget, amely megjelenik a válasz beviteli 

mezőjében új próbálkozás megkezdésekor. 

Az Értékelő adatai pont alatt tudunk tájékoztatót írni az értékelők számára. 

Ennek a kérdéstípusnak a válaszait kézzel szükséges leosztályozni. 

 

 



 

A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a kérdést, amennyiben menteni szeretnénk, 

de a szerkesztést is szeretnénk folytatni, kattintsunk a Módosítások mentése és a szerkesztés 

folytatása lehetőségre. (Az Előzetes megtekintés lehetőség ezt követően jelenik meg.) 

 

A kész kérdés: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Beépített válaszos (kitöltő) kérdéstípus 

 

Válasszuk ki a listából a Beépített válaszos (kitöltő) kérdéstípust, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 

 

Ezen a felületen tudjuk megadni a kategóriát, amelybe szeretnénk a kérdést létrehozni, a kérdés 

nevét, illetve a kérdés szövegét. Kapcsos zárójelben a képen látható formában tudjuk megadni az 

egyes kérdéstípusokat (ebben a példában kiegészítendő és számjegyes kérdéstípus). 

(Az Ezen kategória használata csak a mentést követően jelenik meg.) 

 

 



Általános visszajelzés: a hallgatók akkor látják, ha megválaszolták a kérdést 

A Kérdés szövegének dekódolása és ellenőrzése gombra kattintsunk, ezt követően jelennek meg az 

adott kérdéstípusok esetén a kérdés beállításai. 

 

A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a kérdést, amennyiben menteni szeretnénk, 

de a szerkesztést is szeretnénk folytatni, kattintsunk a Módosítások mentése és a szerkesztés 

folytatása lehetőségre.

 

 

 

 

 



A kész kérdés kijavítva: 

 

 

Egyszerű számításos kérdéstípus 

 

Válasszuk ki a listából az Egyszerű számításos kérdéstípust, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 

 

 



Ezen a felületen tudjuk megadni a kategóriát, amelybe szeretnénk a kérdést létrehozni, a kérdés 

nevét, illetve a kérdés szövegét.  

 

Általános visszajelzés: a hallgatók akkor látják, ha megválaszolták a kérdést 

 

Itt tudjuk megadni a helyes válaszokat. (Értelemszerűen annyi részre bontjuk a pontokat, ahány 

helyes válasz lehetséges, pl. 1 helyes válasz esetén a pont 100%, 2 helyes válasz esetén a pont 50-

50%). A visszajelzésnél lehetőségünk van az adott válaszlehetőséghez visszajelzést írni. 

Tűrés: tűréstartományt hozhatunk létre, ez azt jelenti, hogy a megadott tartomány közé eső válaszok 

mindegyikét helyesként fogadja el a rendszer. 

 



A Mértékegység kezelése pont alatt be tudjuk állítani, hogy kötelező-e az értékegység megadása, 

illetve hibás egység esetén levonhatunk a pontból. Azt is meg tudjuk adni, hogy milyen formában 

várjuk az egységet (szövegként beírva, feleletválasztás, lenyíló menü), ezeket értelemszerűen akkor 

tudjuk beállítani, ha kikötjük, hogy mindenképpen meg kell adni mértékegységet. Az egység helyzetét 

is itt tudjuk beállítani (jobb vagy baloldalon jelenjen meg). 

Az Egység pont alatt tudjuk a konkrét mértékegységeket beállítani, itt viszont ügyelni kell arra, hogy 

az elfogadott hibára is vonatkozik a szorzás.  

 

Kattintsunk a Helyettesítő {x…} karakterek kikeresése a helyes válaszok képletéből gombra. 

 

Az értékek előállításához használt helyettesítő karakterek paraméterei pont alatt tudjuk előállítani a 

helyettesítő karakterek értékeinek új halmazait. Az Előállítás gombra kattintva tudjuk létrehozni az 

értékeket, a Megjelenítés gombra kattintva tudjuk megjeleníteni a létrehozott értékeket, és itt tudjuk 

beállítani, hogy a létrehozott értékekből mennyit jelenítsünk meg. 

 

 

 

 

 

 



 

A Helyettesítő karakter(ek) értékei pont alatt tudjuk megnézni a létrehozott értékeket, illetve a 

tűréstartományt is itt láthatjuk. A Több megjelenítése gombra kattintva tudjuk módosítani az 

értékeket. 

 

A helyettesítő karakter(ek) értékeinek frrisítése gombra kattintva tudjuk elmenti az új értékeket. 

 

A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a kérdést, amennyiben menteni szeretnénk, 

de a szerkesztést is szeretnénk folytatni, kattintsunk a Módosítások mentése és a szerkesztés 

folytatása lehetőségre. 

 

 

 

 

 

 

 

 



A kész kérdés kijavítva: 

 

 

Elhúzás szövegbe kérdéstípus 

 

Válasszuk ki a listából az Elhúzás szövegbe kérdéstípust, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 

 

 



Ezen a felületen tudjuk megadni a kategóriát, amelybe szeretnénk a kérdést létrehozni, a kérdés 

nevét, illetve a kérdés szövegét. (Az Ezen kategória használata csak a mentést követően jelenik meg.) 

A behúzandó szöveg helyét az alábbi formában tudjuk megadni: [[1]], [[2]]… 

 

Általános visszajelzés: a hallgatók akkor látják, ha megválaszolták a kérdést 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A Válaszlehetőségek pont alatt tudjuk megadni a válaszlehetőségeket, az Összekeverés kipipálásával 

tudjuk beállítani az összekeverésüket. A Csoport lehetőségnél tudjuk megadni, hogy melyik hiányzó 

helyhez tartoznak az adott válaszlehetőségek, az adott csoport első válaszlehetőségénél tudjuk 

megadni a helyes választ, a többinél tudunk hibás válaszokat megadni. 

 

A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a kérdést, amennyiben menteni szeretnénk, 

de a szerkesztést is szeretnénk folytatni, kattintsunk a Módosítások mentése és a szerkesztés 

folytatása lehetőségre. (Az Előzetes megtekintés lehetőség ezt követően jelenik meg.) 

 

A kész kérdés kijavítva: 

 



Számításos kérdéstípus 

 

Válasszuk ki a listából a Számításos kérdéstípust, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 

 

Ezen a felületen tudjuk megadni a kategóriát, amelybe szeretnénk a kérdést létrehozni, a kérdés 

nevét, illetve a kérdés szövegét. (Az Ezen kategória használata csak a mentést követően jelenik meg.) 

 

 

 

 



Általános visszajelzés: a hallgatók akkor látják, ha megválaszolták a kérdést 

 

Itt tudjuk megadni a helyes válaszokat. (Értelemszerűen annyi részre bontjuk a pontokat, ahány 

helyes válasz lehetséges, pl. 1 helyes válasz esetén a pont 100%, 2 helyes válasz esetén a pont 50-

50%). A visszajelzésnél lehetőségünk van az adott válaszlehetőséghez visszajelzést írni. 

Tűrés: tűréstartományt hozhatunk létre, ez azt jelenti, hogy a megadott tartomány közé eső válaszok 

mindegyikét helyesként fogadja el a rendszer. 

 

 

 

 

A Mértékegység kezelése pont alatt be tudjuk állítani, hogy kötelező-e az értékegység megadása, 

illetve hibás egység esetén levonhatunk a pontból. Azt is meg tudjuk adni, hogy milyen formában 

várjuk az egységet (szövegként beírva, feleletválasztás, lenyíló menü), ezeket értelemszerűen akkor 

tudjuk beállítani, ha kikötjük, hogy mindenképpen meg kell adni mértékegységet. Az egység helyzetét 

is itt tudjuk beállítani (jobb vagy baloldalon jelenjen meg). 

Az Egység pont alatt tudjuk a konkrét mértékegységeket beállítani, itt viszont ügyelni kell arra, hogy 

az elfogadott hibára is vonatkozik a szorzás.  

A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a kérdést, illetve így tudunk továbblépni A 

helyettesítő karakterekhez tartozó adatkészlet tulajdonságainak kiválasztása felületre. 

 



 

Ezen a felületen tudjuk beállítani, hogy a helyettesítő karakterek milyen formában legyenek 

létrehozva (például ha szeretnénk szinkronizálni az adatkészletet más tesztkérdésekkel, itt tehetjük 

meg). Létrehozhatunk közös adatkészletet az ilyen típusú kérdéseknek, ehhez válasszuk az Új közös 

adatkészletet fog használni lehetőséget (helyettesítő karakter mellett tudjuk lenyíló menüből 

kiválasztani). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Itt látjuk a hozzáadandó tétel adatait. 

 

Itt tudjuk megadni a válaszok toleranciaparamétereit. 

 

A Hozzáadás gombbal tudjuk előállítani a helyettesítő karakterek értékeinek új halmazait. A 

Megjelenítés gombra kattintva tudjuk megjeleníteni a létrehozott értékeket, és itt tudjuk beállítani, 

hogy a létrehozott értékekből mennyit jelenítsünk meg. 

 

 



A Törlés gombbal tudunk törölni készletet.  

Az adott készletnél tudjuk módosítani a helyettesítő karakterek értékeit, ezt követően az 

Adatkészletek paramétereinek frissítése gombra kattintsunk (a felület tetején). A Módosítások 

mentése gombra kattintva tudjuk elmenteni a beállításainkat, az Előzetes megtekintésre kattintva 

tudjuk megtekinteni a kérdést. 

 

A kész kérdés kijavítva: 

 

 

 

 

 



 

Hiányzó szavak kiválasztását tartalmazó kérdéstípus 

 

Válasszuk ki a listából a Válassza ki a hiányzó szavakat  kérdéstípust, és kattintsunk a Hozzáadás 

gombra. 

 

Ezen a felületen tudjuk megadni a kategóriát, amelybe szeretnénk a kérdést létrehozni, a kérdés 

nevét, illetve a kérdés szövegét. (Az Ezen kategória használata csak a mentést követően jelenik meg.) 

A válaszok helyét az alábbi formában tudjuk megadni: [[1]], [[2]]… 



 

Általános visszajelzés: a hallgatók akkor látják, ha megválaszolták a kérdést 

 

A Válaszlehetőségek pont alatt tudjuk megadni a válaszlehetőségeket, az Összekeverés kipipálásával 

tudjuk beállítani az összekeverésüket. A Csoport lehetőségnél tudjuk megadni, hogy melyik hiányzó 

helyhez tartoznak az adott válaszlehetőségek, az adott csoport első válaszlehetőségénél tudjuk 

megadni a helyes választ, a többinél tudunk hibás válaszokat megadni. 

 



A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a kérdést, amennyiben menteni szeretnénk, 

de a szerkesztést is szeretnénk folytatni, kattintsunk a Módosítások mentése és a szerkesztés 

folytatása lehetőségre. (Az Előzetes megtekintés lehetőség ezt követően jelenik meg.) 

 

A kész kérdés kijavítva: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Véletlenszerű kiegészítő párosító kérdéstípus 

 

Válasszuk ki a listából a Véletlenszerű kiegészítő párosító kérdéstípust, és kattintsunk a Hozzáadás 

gombra. 

 

Ezen a felületen tudjuk megadni a kategóriát, amelybe szeretnénk a kérdést létrehozni, a kérdés 

nevét, illetve a kérdés szövegét. (Az Ezen kategória használata csak a mentést követően jelenik meg.) 

 

 



 

Általános visszajelzés: a hallgatók akkor látják, ha megválaszolták a kérdést  

Választandó kérdések száma: itt tudjuk beállítani, hogy mennyi kérdést szeretnénk véletlenszerűen 

kiválasztani az adott kérdéskategóriából, ha kipipáljuk az Alkategóriákkal együtt lehetőséget, akkor 

azokból is válogathat ki kérdést 

 

 

A kész kérdés kijavítva: 

 

 

 

 



Drag-and-Drop kérdéstípus 

 

Válasszuk ki a listából a Drag-and-Drop Matching kérdéstípust, és kattintsunk a Hozzáadás gombra. 

 

Ezen a felületen tudjuk megadni a kategóriát, amelybe szeretnénk a kérdést létrehozni, a kérdés 

nevét, illetve a kérdés szövegét. (Az Ezen kategória használata csak a mentést követően jelenik meg.) 

 

 

 

 

 

 

 



Általános visszajelzés: a hallgatók akkor látják, ha megválaszolták a kérdést 

Az Összekeverés kipipálása esetén összekeveri a válaszlehetőségeket.

 

A Válaszok pont alatt tudjuk megadni a kérdéseket és a hozzájuk tartozó válaszokat, legalább 2 

kérdést és 3 választ szükséges megadni.  

 

Amennyiben üres kérdéshez adunk meg választ, hibás válaszokat adhatunk meg. 

 

 

 

 

 



A Módosítások mentése lehetőséggel tudjuk elmenteni a kérdést, amennyiben menteni szeretnénk, 

de a szerkesztést is szeretnénk folytatni, kattintsunk a Módosítások mentése és a szerkesztés 

folytatása lehetőségre. (Az Előzetes megtekintés lehetőség ezt követően jelenik meg.) 

 

A kész kérdés: 

 

 

Kérdéskategóriák létrehozása 

 

Lépjünk be abba a kurzusba, amelynek a kérdésbankjának a kategóriáit szeretnénk szerkeszteni, 

ennél a kurzusnál a fogaskerékre kattintva válasszuk a Tovább lehetőséget. 

 



 

A Kurzus kezelése fülön válasszuk a Kérdésbank Kategóriák lehetőséget. 

 

 

 



Az alábbi felület jelenik meg, itt tudjuk a már elkészült kategóriáinkat törölni, szerkeszteni, áthelyezni 

felsőbb szintre vagy lejjebb vinni. 

 

Lejjebb görgetve a Kategória hozzáadása lehetőségnél tudjuk megadni, hogy melyik felettes 

kategóriához tartozzon az újonnan létrehozott kategória, a nevét is itt tudjuk beállítani, a Kategória 

hozzáadása gombot megnyomva tudjuk hozzáadni az új kategóriát. 

 

Az elkészült új kategóriát ilyen formában láthatjuk: 

 

Kérdésbank importálása, exportálása 

 

Lépjünk be abba a kurzusba, amelynek a kérdésbankját szeretnénk kiexportálni, ennél a kurzusnál a 

fogaskerékre kattintva válasszuk a Tovább lehetőséget. 



 

A Kurzus kezelése fülön válasszuk a Kérdésbank Exportálás lehetőséget. 

 

 

 



Válasszuk ki az állományformát (Moodle XML forma), az Általános pontban tudjuk kiválasztani, hogy 

melyik kérdéskategóriát szeretnénk kiexportálni. Ezt követően kattintsunk a Kérdések exportálása 

állományba gombra.  

 

Az exportállomány letöltése után kattintsunk a Folytatás gombra. 

 

 

Ezt követően a fent leírt módon lépjünk be abba a kurzusba, ahová importálni szeretnénk a lementett 

kérdésbankot, ebben a kurzusban viszont a Kérdésbank Importálás lehetőségét válasszuk ki. 

Az alábbi felületen válasszuk ki a Moodle XML forma lehetőséget. 



 

A Kérdések importálása állományból lehetőségnél tudjuk a lementett kérdésbankot exportálni, ezt az 

Állományválasztó megnyitása gombra kattintva is meg tudjuk tenni, ebben az esetben ki tudjuk 

választani a lementett kérdésbankot, vagy egyszerűen be is húzhatjuk a Hozzáadáshoz húzza ide az 

állományokat felületre. Ezt követően kattintsunk az Importálás gombra. 

 

Ezt követően felsorolva látatjuk az importált kérdéseket. 

 

 

 

 

 



Ezen a felületen lejjebb görgetve kattintsunk a Folytatás gombra, és sikeresen meg is történt a 

kérdések importálása. 

 

 

Kérdések hozzáadása 

 

Ha megnyitjuk a kész tesztünket, az alábbi felületet láthatjuk, a Teszt szerkesztése gombra kattintva 

vagy a fogaskerékre kattintva a Teszt szerkesztése lehetőséget választva tudunk a teszthez 

kérdéseket hozzáadni. 

 

 

Ezen a felületen tudjuk megadni a maximális pontszámot, lehetőségünk van a kérdéseket 

összekeverni. A Hozzáadás gomb lenyitásával tudunk kérdéseket hozzáadni a teszthez, ezt 

többféleképpen is megtehetjük: 

 Új kérdés: új kérdés létrehozása 

 Kérdésbankból: konkrét meglévő kérdés hozzáadása kérdésbankból 

 Véletlen kérdés: véletlenszerűen kiválasztott meglévő kérdés hozzáadása kérdésbankból 

 

 

 

 



Kérdésbankból kérdés hozzáadása: 

A Hozzáadás gomb lenyitása után válasszuk ki a kérdésbankból lehetőséget. 

 

Pipáljuk ki azokat a kérdéseket, amelyeket szeretnénk hozzáadni a teszthez. 

 

Ezen a felületen lejjebb görgetve a Kiválasztott kérdések hozzáadása a teszthez gomb 

megnyomásával tudjuk hozzáadni a kérdéseket a teszthez. 

 

A Kérdések összekeverése lehetőséggel tudjuk összekeverni a kérdések sorrendjét. A Hozzáadás 

gombbal tudunk további kérdéseket hozzáadni, arra viszont szükséges figyelni, hogy arra a helyre 

hozza létre az új kérdést, amelyik Hozzáadás feliratra kattintunk. 

 



 

Ikonmagyarázat: 

 Kérdés előzetes megtekintése 

 Kérdés törlése 

 Kérdés elmozgatása másik helyre 

  Oldaltörés beszúrása/Oldaltörés törlése (attól függően, hogy mennyi kérdés található egy 

oldalon) 

Véletlen kérdés hozzáadása: 

A Hozzáadás gomb lenyitása után válasszuk ki a kérdésbankból lehetőséget. 

 

Ki tudjuk választani az adott kategóriát, amiből szeretnénk véletlenszerűen kiválasztani kérdéseket, 

az Alkategóriák kérdései is benne legyenek kipipálásával az alkategóriákból is választ véletlen 

kérdéseket. A Véletlen kérdések száma lehetőségnél tudjuk beállítani, hogy mennyi véletlen kérdés 

legyen kiválasztva a kategóriából. A Véletlenszerű kérdés hozzáadása gombbal tudjuk hozzáadni a 

kérdéseket a teszthez. Arra is lehetőség van, hogy új kategóriát hozzunk létre és ahhoz adjunk hozzá 

véletlen kérdést, ezt az Új kategóriából származó véletlenszerű kérdés lehetőség alatt tudjuk 

megtenni. 



 

Kurzusok importálása, exportálása 
 

Ugyanazon a rendszeren belül 
 

Ha ugyanazon a rendszeren belül szeretnénk egy kurzust importálni, illetve exportálni, az alábbi 

lépéseket követve tudjuk ezt megtenni: 

Lépjünk be abba a kurzusba, ahová szeretnénk importálni az adott kurzusunkat, és a kurzus neve 

mellett található fogaskerékre kattintva válasszuk ki az Importálás lehetőséget. 

 

Itt tudjuk kiválasztani a forráskurzust, amit szeretnénk importálni az új kurzusunkba. Kiválasztás után 

a Folytatás gombra kattintsunk. 



 

Be tudjuk állítani, hogy mit szeretnénk a régi kurzus tartalmából az új kurzusba átvinni, a 

Tevékenyégekkel és tananyagokkal együtt és A kérdésbank legyen része lehetőségeket 

mindenképpen érdemes kiválasztani. A Következő gombra kattintva tudjuk folytatni az importálást. 

 

Ezen a felületen tudjuk témákra lebontva kiválasztani, hogy mi az a tevékenység vagy tananyag, amit 

szeretnénk importálni. A Következő gombra kattintva tudjuk folytatni az importálást. 



 

Itt láthatjuk összefoglalva az importáláshoz kapcsolódó beállításainkat. 

 

Az előbbi felületen lejjebb görgetve az Importálás végrehajtása gombra kattintva tudjuk végrehajtani 

az importálást. 

 



Amint elkészült az importálás, jelzi nekünk a rendszer az alábbi üzenettel, a Folytatás gombra 

kattintva tudjuk megtekinteni az új importált kurzust. 

 

 

Két különböző rendszer között 
 

Lépjünk be abba a rendszerbe, illetve abba a kurzusba, amit szeretnénk importálni egy másik 

rendszerbe, és itt válasszuk a Biztonsági mentés lehetőséget. 

 

 

Be tudjuk állítani, hogy mit szeretnénk a régi kurzus tartalmából az új kurzusba átvinni, a 

Tevékenyégekkel és tananyagokkal együtt és A kérdésbank legyen része lehetőségeket 

mindenképpen érdemes kiválasztani, amennyiben a beiratkozott felhasználókat is szeretnénk átvinni, 

ezt is itt tudjuk beállítani a Beiratkozott felhasználókkal együtt lehetőséget kipipálva. A Következő 

gombra kattintva tudjuk folytatni az importálást. 



 

Ezen a felületen tudjuk témákra lebontva kiválasztani, hogy mi az a tevékenység vagy tananyag, amit 

szeretnénk importálni. A Következő gombra kattintva tudjuk folytatni az importálást (ezen a felületen 

lejjebb görgetve). 

 

Ezen a felületen tudjuk megadni a biztonsági mentésünk nevét, és láthatjuk összefoglalva az 

importáláshoz kapcsolódó beállításainkat is. 

 



 

Az előbbi felületen lejjebb görgetve a Biztonsági mentés végrehajtása gombra kattintva tudjuk 

létrehozni a biztonsági mentést. 

 

Amint elkészült a biztonsági mentés, jelzi nekünk a rendszer az alábbi üzenettel. A Folytatás gombra 

kattintsunk. 

 



A Saját biztonsági mentések területe alatt megtaláljuk a biztonsági mentésünket, ezt töltsük le. 

 

Lépjünk be abba a rendszerbe, illetve abba a kurzusba, ahová szeretnénk átvinni a lementett 

kurzusunkat, és válasszuk a Helyreállítás lehetőséget. 

 

Húzzuk be a lementett biztonsági mentésünket a Biztonsági mentés állományának importálása 

felülethez, és kattintsunk a Helyreállítás gombra. 



 

Itt láthatjuk összefoglalva a biztonsági mentéshez kapcsolódó beállításainkat. 

 

Az előbbi felületen lejjebb görgetve a Folytatás gombra kattintsunk. 

 

 



A következő felületeken választhatjuk ki, hogy milyen formában szeretnénk importálni a kurzust: 

 Visszaállítás új kurzusként 

 

 Visszaállítás ebbe a kurzusba 

 Visszaállítás egy létező kurzusba 

 

Mindhárom lehetőség esetén nagy ügyeljünk arra, hogy A kurzus biztonsági mentésének egyesítése 

ezzel a kurzussal esetén hozzámásolja a már meglévő kurzus adataihoz az importált kurzus adatait, 

viszont A kurzus tartalmának törlése, azután visszaállítás esetén törli a már meglévő kurzus 

adatait. 

Ebben az esetben válasszuk a Visszaállítás ebbe a kurzusba lehetőséget, ott kattintsunk a Folytatás 

gombra. Ezen a felületen láthatjuk összefoglalva az importáláshoz kapcsolódó beállításainkat. A 

Következő gombra kattintsunk. 

 



 

Ezen a felületen tudjuk témákra lebontva kiválasztani, hogy mi az a tevékenység vagy tananyag, amit 

szeretnénk importálni. Amennyiben szeretnénk felülírni a kurzus nevét és kezdési időpontját, ezt is itt 

tudjuk megtenni. A Következő gombra kattintva tudjuk folytatni az importálást (ezen a felületen 

lejjebb görgetve). 

 

 

Itt láthatjuk összefoglalva a biztonsági mentéshez kapcsolódó beállításainkat. 



 

Az előbbi felületen lejjebb görgetve a Visszaállítás végrehajtása gombra kattintva tudjuk végrehajtani 

a visszaállítást. 

 

Amint elkészült a visszaállítás, jelzi nekünk a rendszer az alábbi üzenettel. A Folytatás gombra 

kattintva megtekinthetjük a visszaállított kurzust. 

 



Felhasználók kezelése 
 

A kurzus neve mellett található fogaskerékre kattintva, a Tovább lehetőséget választva tudjuk a 

felhasználókat kezelni. 

 

 

Felhasználók beiratkoztatása 
 

A Felhasználó fület kiválasztva tudjuk megtekinteni a kurzusra beiratkozott felhasználókat. 

 

A Beiratkozott felhasználók lehetőségre kattintva tudunk új felhasználókat iratkoztatni a 

kurzusunkba. 



 

A Szerepek hozzárendelése lehetőségnél a Tanuló lehetőséget válasszuk ki, a Beiratkozási lehetőségek 

alatt tudunk keresni, célszerű akár e-mail cím alapján keresni az adott hallgatót. Ezt követően a Beírat 

gombra kattintunk, utána pedig a Felhasználók beiratkoztatásának befejezésére. 

 

 

Felhasználói csoportok létrehozása 
A Csoportok lehetőségre kattintva tudunk adott csoportokat létrehozni. Ez azért is lehet hasznos, 

mert lehetőségünk van korlátozni, hogy csak adott hallgatók csoportja érjen el egy tevékenységet 

vagy tananyagot.  



 

Új csoportot a Csoport létrehozása gombra kattintva tudunk létrehozni. 

 

Itt tudjuk megadni a csoport nevét, illetve amennyiben szeretnénk, állíthatunk beiratkozási kulcsot is, 

ebben az esetben ezzel a kulccsal a felhasználó beléphet a kurzusba, és automatikusan a csoport 

tagjává válik. Az alábbi felületen lejjebb görgetve a Módosítások mentése gombra kattintva tudjuk 

elmenteni a beállításainkat. 

 



Azt követően, hogy a csoportok elkészültek, kattintsunk arra a csoportra, amelyikhez szeretnénk 

felhasználót hozzáadni, és válasszuk a Felhasználók hozzáadása/törlése lehetőséget. 

 

Válasszuk ki az adott felhasználót a lehetséges tagok közül, akit szeretnénk hozzáadni a csoporthoz, 

utána kattintsunk a Hozzáadás gombra. Ha törölni szeretnénk egy felhasználót, válasszuk ki a 

csoporttagok közül a törölni kívánt felhasználót, és kattintsunk a Törlés gombra. Ezt követően a 

Vissza a csoportokhoz gombra kattintsunk. 

 


